
A Felügyelő Bizottság beszámolója  a 2015-2016 évi közgyűlések közötti időszak 
munkájáról.

A címben jelzett időszakban a  felügyelő Bizottság 4 taggal tevékenykedett, mert Tóth János 
tag 2015. X. 15.-én  kelt levelében a tagságról lemondott. 

Az időszak alakuló ülésén, 2015. augusztus 27.-én a F.B. 4 tagja elfogadta a F.B. jövőbeni 
ügyrendjét, melyet a 2015. szeptember 5.-i közgyűlés jóváhagyott. Az augusztus 27.-i ülésen 
elkészítettük az időszakra vonatkozó munkatervet. A munkatervben 3 ülést terveztünk, és a 
feladatokat elosztottuk a 4 tag között.

A F.B. az időszakban végül is a tervtől eltérően 4 ülést tartott. Ellenőrzéseink során vizsgáltuk 
a gazdasági döntések cél- és jogszerűségét, a bizonylatok tartalmi és formai helyességét, a 
könyvelés pontosságát. Áttekintettük az eszközleltárt, a partnerekkel való elszámolásokat és 
lezárásukat. Ellenőriztük a záró mérleg tételeinek valódiságát. Részt vettünk a saját vizekbe 
történő haltelepítések egy részén. Vizsgálataink során 13 határozatot hoztunk, ezeket az 
illetékes vezetőkkel közöltük. Ezen kívül tájékoztattuk az Elnökséget a véleményünk szerinti 
Rakaca tavi teendőkről is. 
A F.B. megítélése szerint indokolttá vált a gazdasági – ügyintézői terület bővítése egy fő 4 
órás munkavállalóval – ezen növelés a költségvetésbe is bekerült.

A tisztelt közgyűlés felé javasoljuk a 8-as, 9-es, 12-es és 13-as számú határozatunk 
elfogadását, melyekben javasoljuk:

1. Az alapszabály szerint jogos tagdíjakat a nem fizetve távozó 
egyesületektől – akár peres úton is – behajtani ( 2 ilyen egyesület van) 
2. A „Munkabéren kívüli anyagi jellegű elismerések szabályozása 2016. 
január 1-től” címet viselő szabályozás elfogadását. 
3. A 2015 évi költségvetési beszámoló elfogadását.
4. A 2016 évi költségvetési terv elfogadását.

Végezetül kérjük a F.B. kiegészítését az 5.-ik tag megválasztásával.

Az elmúlt év felügyelő bizottsági munkáját az alábbiak végezték:
Fluosznik József, Lengyel Aladár, Majoros Pál tagok Major Árpád vezetése mellett.

 Miskolc, 2016. április 11.

                                                                                                    Major Árpád 
                                                                                       a Felügyelő Bizottság elnöke


